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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. március 29-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Szabó Sándor   képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:             Szabó Marianna intézményvezető HSZK 

   Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes HSZK 

   Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

A napirenddel kapcsolatban javasolta az egyebek napirend között tárgyalni a Homokhátság 

Fejlődéséért Nonprofit Kft üzletrész eladását. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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38/2017.  (III. 29.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. március 29-én megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. március 29-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2016. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi munkájáról 

Előadó:  Szabó Marianna intézményvezető 

 

4. Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi beszámolója 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Pályázat kiírás Kerekegyerdő Bölcsőde vezetésére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Konzorciumi megállapodás megkötése Kunszentmiklós Város Önkormányzatával az 

„Esély Otthon” (EFOP-1.2.11-16) elnevezésű pályázat előkészítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Konzorciumi megállapodás megkötése Kunszentmiklós Város Önkormányzatával a 

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-1.5.2-16 kódszámú 

elnevezésű pályázat benyújtása érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2017. évi közbeszerzési és 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Közintézmények energetikai tanúsítványa 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 



 4 

11. Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

a.) Homokhátság Fejlődéséért Nonprofit Kft üzletrész értékesítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:     azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb  

                eseményekről  

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 
39/2017. (III. 29.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok  

végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  

 

180/2016. (XII. 20.) sz, Kth,  

181/2016.  (XII. 20.) sz. Kth 

182/2016. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth,  

183/2016. (XII. 20.) sz. Kth 

188/2016. (XII. 20.) sz. Kth ,  

189/2016. (XII. 20.) sz. Kth 

192/2016. (XII. 20.) sz, Kth. 

194/2016. (XII. 20.) sz. Kth 

195/2016. (XII. 20.) sz. Kth,  

196/2016. (XII. 20.) sz. Kth. 

9/2017. (I.25.) sz. Kth. 

határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót 

elfogadja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2016. évi munkájáról 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Szabó Marianna intézményvezető asszonyt és 

Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes asszonyt. Megkérdezte, kívánják-e a beszámolót 

kiegészíteni. 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, konkrét kiegészítése nincs a beszámolóval 

kapcsolatban, amennyiben kérdés merül fel, úgy szívesen válaszol. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, a gyermekjóléti szolgálattal napi kapcsolatban 

vannak, mindenképpen a köszönetüket szeretné kifejezni, városi szinten és az iskola nevében 

is azért a segítségért, amit kapnak. A beszámolóból is kitűnik, hogy nagyon szerteágazó és 

részletes tevékenységet végeznek. A családok helyzetét ismerve rá vannak szorulva erre a 

szolgáltatásra. Legalább 500 családdal tartják a napi kapcsolatot. Nagyon nagy szükség van a 

munkájukra. Személy szerint csak a gyerekek és a fiatalok problémáját ismeri, de az idősek 

problémája csak fokozódik az elöregedett társadalmunkban.  Dicséretét szeretné kifejezni a 

beszámolóval kapcsolatban. Tudja, hogy voltak problémák a humán erőforrás gazdálkodással, 

azt is tudja, hogy volt ebben előrelépés. Megkérdezte, sikerült-e megoldani a munkavégzéssel 

kapcsolatos problémát.  

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, úgy gondolja, hogy az iskolával a kapcsolatuk 

példás. A humán erőforrás problémáikat részben sikerült rendezni. A házigondozás 

szakfeladaton továbbra is fennáll egy dolgozó – aki elment rokkantellátásba – a státuszának a 

feltöltése, ami pénzügyi fedezet hiányában még nem valósulhatott meg. Jelenleg több 

ellátottat már nehezen tudunk felvállalni. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megkérdezte, van-e igény több ellátottra? 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, jelenleg 100 %-on működik a szolgáltatás. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester egyetért Gyurkovics Balázsné intézményvezetővel, 

nyilvánvalóan nagyon széles körű a tevékenység, amit a Humán Szolgáltató Központnak el 

kell látni.  

Nagyon sok kerekegyházi személynek, és családnak az életét érinti a tevékenységük. Ezek 

mind olyan feladatok, amelyet az önkormányzatok nem kötelező feladatként vállalnak, így 

Kerekegyháza sem kötelező feladatként vállalja már hosszú évek óta. Nagyon komoly 

költségvetési támogatással tud működni az intézmény. Társulási formában végzik ezt a 

feladatot a környező településekkel karöltve. Minden településnek el kell fogadnia 

lakosságszám és feladatellátás arányában a költségvetést, hogy működtetni tudják a rendszert. 

Minden évben ez külön egyeztetést és tárgyalást igényel. Ennek eredménye az, és azt is 

vizsgáljuk minden tekintetben hol vannak olyan lehetőségek, ahol lehet adott esetben feladat 

átcsoportosítás, hol lehet humán erőforrás átgondolásával megoldani bizonyos feladatokat. 

Kerekegyháza így fogadta el a költségvetést, más településeken tudjuk nincs teljes mértékben 

kihasználva a kapacitás meg kell vizsgálni feladat-átcsoportosítással hogyan lehet megoldást 

találni. Ez még nem zárult le, folyamatosan egyeztetjük, figyeljük. nézzük ezeket a mutatókat, 
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figyeljük az igényeket. Amennyiben a feladatok, lehetőségek és igények ezt indokolják, akkor 

fognak erre lépést eszközölni.  Folyamatban lévő ügy. Köszönettel és maximális elismeréssel 

fogadják el a beszámolót kérte az intézményvezető asszonyt, hogy az elismerést minden 

kollegának tolmácsolja. 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat dicsérettel, és köszönettel történő 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

40/2017. (III. 29.) sz. Kth: 

Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2016. évi munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán 

Szolgáltató Központ 2016. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Humán 

Szolgáltató Központ vezetőjének és dolgozóinak az áldozatos és lelkiismeretes 

munkájukért. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- intézményvezető 

              - aljegyző 

  

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi 

                 munkájáról 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az előbbi napirendhez tartozó beszámoló és ott 

érintettük a pontokat. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

41/2017. (III. 29. ) sz. Kth: 
Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége  

Feladatellátó Társulás 2016. évi munkájáról 

 

           Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja dr. Kelemen Márk polgármester beszámolóját a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulási Tanács 2016. évi munkájáról. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi beszámolója 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

42/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2016. évi munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi 

munkájáról készült beszámolót. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

43/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása 

 

                                    Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat vagyon-, és felelősségbiztosítására a Generali Biztosító 

Zrt-vel köt biztosítási szerződést, 2017. április 1. napjától 2018. 

december 31. napjáig, 1 250 044 Ft szolgáltatási díj ellenében. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a biztosítási szerződés aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2017. 

évi költségvetés módosításánál és a 2018. évi költségvetés tervezésénél 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

                                   Határidő: értelemszerűen 

 

 A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                       - pénzügyi iroda 

    - BAG Kft 

                                - Generali Biztosító Zrt. 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Pályázat kiírás Kerekegyerdő Bölcsőde vezetésére 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eltelt már öt év a bölcsőde nyitása óta. sőt hatodik 

év, ki kell írni a pályázatot az intézményvezetői állásra. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

44/2017. (III. 29.) sz. Kth: 

Bölcsődevezetői pályázat kiírása 

Határozat 

 
1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000 (XII.26.) sz. Korm. rendelet és a 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet alapján pályázatot ír ki bölcsődevezetői munkakörre az alábbiak szerint:  

 

„Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (6041 Kerekegyháza, Fő u. 

47/a) pályázatot hirdet a Kerekegyerdő Bölcsőde  (6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a ) 

bölcsődevezető (magasabb vezető ) álláshelyének teljes munkaidőben történő betöltésére.  

Munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az intézménybe járó gyermekek ellátásának 

megszervezése, az intézmény működése, a személyi, tárgyi és anyagi feltételek biztosítása, 

irányítása, a működtetés előkészítése.  A költségvetési szervek vezetői számára jogszabályban 

előírt pénzügyi, gazdasági jogkörök felelősségteljes ellátása.  

 

A megbízáshoz szükséges feltételek: 
A 15/1998.(IV.30.) 

NM rendelet 2. sz. 

mell. 2/B szerinti 

képesítési előírás ( 

bölcsődevezető- 

magasabb vezető) 

 

1. csecsemő- és kisgyermeknevelő (BA),           vagy 

2. a) bölcsődei szakgondozó (OKJ), 
b) csecsemő- és kisgyermekgondozó (OKJ), 
c) csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó (OKJ), 
d) csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó (OKJ), 
e) kisgyermekgondozó, -nevelői (OKJ), 
f) csecsemő- és kisgyermeknevelő asszisztens(FOKSZ), 
g) csecsemő- és gyermekgondozói (OKJ) végzettséggel rendelkező: 

intézetvezető, szakoktató, védőnő, felsőfokú szociális alapvégzettségű személy 

vagy pedagógus 

-  legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, illetve a közoktatás területén végzett 

munkakörben szerzett szakmai gyakorlat 

- felhasználó szintű számítástechnikai ismeret 

- büntetlen előélet 

- cselekvőképesség 

A pályázat elbírálásakor előny: jó szervező, kommunikációs- és 

kapcsolatteremtő-képesség, helyismeret, szociális szakvizsga megléte 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

    a pályázó fényképes, részletes szakmai önéletrajzát, mely tartalmazza a 

motivációs céljait is 

    az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre 

épülő fejlesztési elképzeléssel 

    iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolatát 

    3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt 
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    az előírt szakmai gyakorlatról szóló igazolásokat 

    a pályázó nyilatkozatát arról, hogy  

- a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak  pályázati eljárással 

összefüggő kezeléséhez hozzájárul    

- mely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 

évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele 

szemben nem áll fenn 

- nyertes pályázóként vagyonnyilatkozatot tesz 

- a pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e 

- amennyiben nem rendelkezik szociális szakvizsgával, annak elvégzését a 

megbízástól számított 3 éven belül vállalja 

 

Illetmény, juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. (Kjt.)  és a 

Kjt-nek a  szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 

történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.). Kormányrendelet 

rendelkezései szerint.  

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2017. június 1-től 2022. május 31-ig 

szól.  

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az 

kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a 

megbízással egyidejűleg közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe kerül. A 

közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, - az intézménynél újonnan 

létesített jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap 

próbaidő kikötésével, kisgyermeknevelő alapmunkakörben.  

A KSZK internetes oldalán lévő közzététel napja: 2017. április 4. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. május 5. 

A pályázat benyújtásának módja és helye:  

1 példányban, zárt borítékban, személyesen vagy postán nyújtható be pályázat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata jegyzőjének ( 6041 Kerekegyháza, Fő u. 

47/a) címezve, a borítékon feltüntetve a munkakör megnevezését 

„Bölcsődevezető”.  

A pályázat elbírálási határideje: 2017. május 31. 

A pályázatok elbírálásának módja: a szakértő bizottság az érvényes pályázatot 

benyújtókat meghallgatja. Véleményezésüket követően a pályázatokról 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete dönt. A pályázattal kapcsolatosan 

információ kérhető : 76/546-040 vagy a 70/459-3271 telefonszámon, Verosztáné 

Csorba Mónika aljegyzőtől.” 

 

2. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a pályázatot a KSZK portálon 

2017. április 4-i határidővel tegye közzé, valamint  helyben szokásos módon 

jelentesse meg.  

 

3. A Képviselő-testület a szakértő bizottságba /257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 

1/A § (9) bekezdés szerinti bizottságba/ az Ügyrendi Bizottság tagjait, a jegyzőt 

delegálja, a szakmai szervezet által javasolt személyt bizottsági tagként elfogadja. 

 

Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Határidő: pályázati kiírás és jogszabályok szerint 
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7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Konzorciumi megállapodás megkötése Kunszentmiklós Város  

                Önkormányzatával az „Esély Otthon” (EFOP-1.2.11-16) elnevezésű  

                pályázat előkészítése érdekében 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta a Pénzügyi Bizottság ülésén sokat elidőztek ennél a 

napirendnél, felmerült, nagyon összetett a pályázat mindenféleképpen a bizottság támogatta, 

de voltak olyan felhangok, csak akkor vágjon bele az önkormányzat, ha nyomon tudja ezt  

követni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta mindkét pályázat nagyon összetett. Sokrétű 

tevékenységet kell megvalósítani. Kézzelfogható hozadékai az ingatlan felújítással 

kapcsolatos források, és az eszközbeszerzés, úgy gondolja, amennyiben sikeres lesz, akkor 

folyamatos egyeztetést  tárgyalást fognak képviselő-testületi szinten tartani.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

45/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Konzorciumi megállapodás megkötése Kunszentmiklós Város Önkormányzatával az „Esély 

Otthon” (EFOP-1.2.11-16) elnevezésű pályázat előkészítése érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Konzorciumi 

megállapodás megkötése Kunszentmiklós Város Önkormányzatával az „Esély Otthon” 

(EFOP-1.2.11-16) elnevezésű pályázat előkészítése érdekében tárgyú előterjesztést, és 

támogatja a megvalósítani kívánt pályázatot, annak benyújtásával egyetért.  

Egyben elfogadja – a határozat mellékletét képező – konzorciumi megállapodást.  

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához 

szükséges intézkedéseket konzorciumvezetőként megtegye, valamint a pályázat 

benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a végleges pályázati 

dokumentációt, annak jóváhagyása érdekében terjessze a Testület elé. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. április 14. 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Konzorciumi megállapodás megkötése a Humán szolgáltatások fejlesztése  

               térségi szemléletben EFOP-1.5.2-16 kódszámú elnevezésű pályázat  

               benyújtása érdekében 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez a pályázat is sok feladatot és sokrétű 

megosztást jelent a településeken, látszódik kire mi hárul milyen százalékos arányban. Az 

összes település jóváhagyása szükséges. Mindenki azon van, hogy sikerüljön elfogadtatni.  

Kerekegyháza szempontjából ez nem kérdés. Meglátjuk mi lesz az eredménye, hiszen ennek 

is vannak olyan hozadékai, amelyek a települések céljait pozitívan szolgálják. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a többi település jóváhagyta-e a pályázat 

benyújtását? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, két település most tárgyalja ugyanebben az időpontban, 

másik kettő pedig már jóváhagyta.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, 10 fő szociális szakember képzését látja az 

anyagban, 5 településről van szó, milyen arányban lesznek megosztva ezek a szakemberek? 

Azt látja, hogy Kerekegyházán a legmagasabb a lakosságszám arány. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, az előterjesztés 3. oldalán van a 

végső változat a gyógytornász és a pszichológus részletei még kidolgozás alatt vannak, 

költségét lakosságszám arányosan kell megosztani. Ezeknek a dolgozóknak a foglalkoztatását 

is lakosságszám arányosan kell megosztani, ami nem lesz teljesen reális, hiszen Kerekegyháza 

akár a szociális területet nézi, akár az óvodát társtelepülésen is érintett. Költségeket a társult 

települések lakosság-szám arányosan viselik. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ami még nem dőlt el nyilván a konkrét feladatok 

meghatározzák, ha egységesen felosztják a munkaidőt, akkor mindenki egységesen fizet. 

Amennyiben x településen sokkal kevesebb mint Kerekegyházán, akkor nyilván lakosság-

szám arányos lesz a megosztás. amennyiben igény van, akkor egyenlő mértékben. Ez még 

átgondolást és tárgyalást igényel. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, Kerekegyháza eredetileg 3 főt 

vállalt, nem volt egyértelmű, hogy a 10 főt tovább kell-e alkalmazni. A vállalt indikátor 

igazolására ott a munkaszerződés. Az volt a válasz, hogy 3 évig tovább kell őket 

foglalkoztatni. Senki nem akarta a három főt bevállalni, mert ennek utána többletköltsége van. 

Az más kérdés, ezeknek a szakembereknek a munkájára nagyon nagy szükség van. A 

bölcsődében is szükség lenne szakemberre, a humánszolgáltatónál elhangzott hogy 100 %-on 

van a létszám, ott is szükség van szakemberre. Nem egyforma a települések teherbíró 

képessége. Emiatt ragaszkodtak ahhoz, hogy Kerekegyházán 2 fő legyen.  
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Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, hosszú távon is szükség van szakemberre, ismeretei 

szerint képzett szociális munkásból most is hiány van. A gyógytornászra és a pszichológusra 

minden korosztályban szükség lenne. Egy teljes státusznak 150 %-os kihasználtságot tudna 

biztosítani, amennyiben az igényeket vesszük. Borzasztó a jelen állapot. Nyilván a költségét 

meg kell gondolni. Megkérdezte, a 10 fő képzés OKJ-s tanfolyamok férnek bele a keretbe? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, igazából 2 év alatt kell bizonyítványt szerezni. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, vannak egy éves képzések a 

kisgyermek nevelő esetében. Nemcsak a 10 ember képzéséről szól, itt több száz embert be 

kell vonni a településeknek főleg a család és gyermekvédelem területén. A hátrányos helyzetű 

korosztályt kell megtalálni a képességeiket fejleszteni, hogy minél könnyebben munkához 

tudjanak jutni, jobban tudják ügyeiket intézni, jobban  tudjanak beilleszkedni a társadalomba, 

közösségbe. Ez mellett ajánlott tevékenységek vannak az ifjúság és az idősebb korosztály 

kapcsolata terén. Az idősek szellemi és fizikai képességének megőrzése. Nyári 

gyermekétkeztetés. Egy hetes tábort tudnak nekik szervezni. A program keretében 

kimondottan vállalni kell, minél több szervezett foglalkozás biztosítását a gyerekeknek. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sok olyan pont van iskola, óvoda, sportolási 

tevékenység bevonása, rendezvények ami azt jelenti, hogy az eddigi tevékenységeket tovább 

kell vinni megfelelően dokumentálva, azzal, hogy a fejlődést és a fejlesztést végre kell 

hajtani. A pályázat egyik része erről szól. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

46/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Konzorciumi megállapodás megkötése a Humán szolgáltatások fejlesztése térségi 

szemléletben EFOP-1.5.2-16 kódszámú elnevezésű pályázat benyújtása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Konzorciumi 

megállapodás megkötése a Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-

1.5.2-16 kódszámú elnevezésű pályázat benyújtása érdekében” tárgyú előterjesztést, és 

támogatja a megvalósítani kívánt pályázatot, annak benyújtásával egyetért, a pályázatot 

konzorciumvezetőként benyújtja.  

Egyben elfogadja – a határozat mellékletét képező – konzorciumi megállapodást.  

A pályázatot konzorciumban kívánja megvalósítani az alábbi települési önkormányzatokkal 

közösen: 

• Kerekegyháza Város Önkormányzata, konzorciumvezető  

• Helvécia Nagyközség Önkormányzata, konzorciumi tag  

• Ballószög Község Önkormányzata, konzorciumi tag 

• Orgovány Nagyközség Község Önkormányzata, konzorciumi tag 
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• Fülöpháza Község Önkormányzata, konzorciumi tag 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához 

szükséges intézkedéseket konzorciumvezetőként megtegye, valamint a pályázat 

benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás aláírására, a pályázat benyújtására, az 

esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

3./ A Képviselő-testület a pályázat benyújtásával kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot teszi: a 

projektnek köszönhetően a szociális területen elhelyezkedő 10 fő szakembernek a 3 éves 

fenntartási időszakra vonatkozó tovább foglalkoztatása az alábbiak szerint valósul meg:  

• Ballószög: 2 fő, 

• Helvécia: 2 fő, 

• Orgovány: 1 fő, 

• Fülöpháza: 1 fő, 

• Kerekegyháza: 2 fő + 2 fő azzal, hogy a gyógytornász, és a pszichológus esetében a 4 

település (Ballószög, Helvécia, Orgovány, Kerekegyháza) közösen vállalja a 

foglalkoztatást, egyenló arányban, de foglalkoztatóként a konzorciumvezető 

önkormányzat kerül nevesítésre. 

 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. április 1. 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2017. évi  

                 közbeszerzési és közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

 Előadó    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzat és 

Intézményeinek a 2017. évi közbeszerzési terve  határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

47/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

 2017. évi közbeszerzési terve 

 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek – a 

határozat mellékletét képező – 2017. évi közbeszerzési tervét 

elfogadja. 
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2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervének, 

Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről 

gondoskodjon. 

                                                        

                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                                 Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                Határidő: 2017. december 31.  

 

Határozatról értesül:  

Jegyző, 

Pénzügyi iroda,  



Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2017. évi közbeszerzési terve 

 

  A közbeszerzés tárgya 

és mennyisége 
  CPV kód 

Irányadó 

eljárásrend 

  Tervezett 

eljárási típus 

 Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy 

sor került-e az 

adott 

közbeszerzéssel 

összefüggésben 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Ajánlatkérő megnevezése 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a 

közbeszerzés 

megvalósításának 

tervezett időpontja 

 szerződés teljesítésének 

várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama 

 
 I. Árubeszerzés   

 
    

 
  

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

TOP 1.4.1-15 Óvoda 

eszköz beszerzés 
3900000 

Kbt. harmadik 

.rész 
nyílt 2017.12 2018.10 nem 

 
 II. Építési beruházás 

  
       

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

TOP 1.4.1-15 Óvoda 

építés 
45214100 

Kbt. harmadik 

.rész 
nyílt 2017.09. 2018.10 nem 

        

        

  III. Szolgáltatás-

megrendelés 
         

- 
- -   

- 
-  -  

- 
- 

 
IV. Építési koncesszió     

 
 

 
- - - - - - -- 

 V. Szolgáltatási 

koncesszió 
    

 
 

 
- - - - - - -- 

 



 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzat és 

Intézményeinek a 2017. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve  határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

48/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek  

2017. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

                        Határozat 

    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek – a 

határozat mellékletét képező – 2017. évi közbeszerzési értékhatár 

alatti beszerzéseinek tervét elfogadja. 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési értékhatár alatti 

beszerzései tervének, Kerekegyháza Város honlapján történő 

közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                                  Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                Határidő: 2017. december 31.  

 

Határozatról értesül:  

Jegyző, 

Pénzügyi iroda,  
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Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2017. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

Ajánlatkérő 

megnevezése 

  A közbeszerzés 

tárgya és mennyisége 

  Tervezett 

eljárási 

típus 

 Időbeli ütemezés 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a beszerzés 

megvalósításának 

tervezett 

időpontja 

 szerződés 

teljesítésének 

várható időpontja 

vagy a szerződés 

időtartama 

  I. Árubeszerzés      

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Konyha bővítése 

eszközbeszerzés 
meghívásos 2017.04 2017.06 

  II. Építési beruházás      

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Kodály - Park utca 

burkolatfelújítás 
meghívásos 2017.04. 2017.08 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Út felújítási 

munkálatok 
meghívásos 2017.06. 2017.10 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Konyha bővítése 

építési beruházás 
meghívásos 2017.04 2017.06 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

TOP 1.4.1-15  

Bölcsőde fejlesztés 
meghívásos 2017.09 2018.10 

  III. Szolgáltatás-

megrendelés 
    

 

  - - - 
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10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Közintézmények energetikai tanúsítványa 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, el kell készíttetni a régen épült épületek energetikai 

tanúsítványát, melynek bruttó ára 480.000 Ft. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

49/2017.  (III. 29.) sz. Kt. 

Közintézmények energetikai tanúsítványa 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan 

tudomásul veszi, hogy az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. 

törvény 11/A. §-ában előírt energiamegtakarítási intézkedési tervhez 

szükséges, az Önkormányzat tulajdonában álló közintézmények 

energetikai tanúsítványainak elkészítésére vonatkozóan a G&G 

Épületfenntartó Bt. (6050 Lajosmizse, Bene 164.,cégvezető: Svébisné 

Gombkötő Gizella) bruttó 480.000 Ft összegű – mint a legalacsonyabb 

összegű árajánlatot gazdálkodó szervezet - megbízását. A Képviselő-

testület kötelezettséget vállal a dologi kiadás biztosítására, a kiadás 

fedezete a tartalék. 

 

 Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester  

     Határidő: azonnal 

 

2./ a Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő 

költségvetési rendelet módosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző  

Határidő: értelemszerűen 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának  

                elfogadása 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület nevében megköszönte az üzemanyag-

támogatást. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

50/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának elfogadása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kereken-Pálya Kft. által 

felajánlott üzemanyagot – 12-12, összesen 24 db 15 literes tankolási utalványt – a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület, és a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 

részére egyenlő arányban biztosítja 2017. december 31-ig Kerekegyháza közigazgatási 

területen belül elvégzendő járőrözési tevékenységgel kapcsolatban. 

 

2./ A Képviselő-testület egyben felkéri a polgármestert a támogatási szerződések 

előkészítésére és felhatalmazza azok megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2017. évi költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - Polgárőr Egyesület 

  - Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 

 

 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy:  Homokhátság Fejlődéséért Nonprofit Kft üzletrész értékesítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Homokhátság Nonprofit Kft a LEADER 

program keretében jött létre 2007-ben. Azóta átalakult a LEADER program szerkezete. 

Ugyanazok a települések és ugyanazok a tagok. Szentkirály Község Önkormányzata árajánlatot 

tett, hogy megvásárolná. Teljesen üres nincs tartozás és követelés sem. A vagyon átkerült az 

egyesülethez és a pénzeszköz is. Kerekegyházának 30.000 Ft-os üzletrésze van, és 15.000 Ft-ért 

venné meg Szentkirály Község Önkormányzata, mint tulajdonostárs. Javasolta értékesíteni, 

Kerekegyházának nincs rá szüksége. A konzorciumban 42 tag van, ebből 24 tag nyilatkozott. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

51/2017. (III. 29.) sz. Kth. 

Homokhátság Fejlődéséért Nonprofit Kft üzletrész értékesítése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, 

hogy Kerekegyháza Város Önkormányzata tulajdonában álló Homokhátság 

Fejlődéséért Nonprofit Kft 30.000 Ft névérékű üzletrészét értékesíti 

Szentkirály Község Önkormányzata, mint tulajdonostárs részére 15.000 Ft 

összegű vételáron.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2017. évi 

költségvetési rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - Szentkirály Község Önkormányzata 

  - Homokhátság Fejlődéséért Nonprofit Kft 

 

 

b.) Tárgy:  Közterületen szemetelés 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy tavasszal lesz-e az önkormányzatnak 

szemétszedési akciója? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tavasszal már a Városgazdasági Nonprofit Kft. 

dolgozói végig mentek a bekötőúton, ezt folyamatossá  fogják tenni. Egyértelműen látszik az 

átutazó forgalom szemetelése, másrészt látszik a vendégmunkások vonulási területe. Ezzel 

kapcsolatban felhívásokat fogalmaznak meg, hogy hogyan tudnak hatékonyan fellépni és ha 

szükséges bírságolni, továbbá a szemetelésnek az elejét venni. Minden szállásadót, munkáltatót 

és a lakosságot felszólítják és kérik, figyeljenek erre oda. Azt is megkockáztatja, hogy 

amennyiben nem javul a helyzet, akkor ennek a költségét is valahonnan elő kell teremteni, 

viszont valami más megoldást kell találni, hogy rend legyen. Mindenképpen, aki beszél a 

munkáltatókkal mondják el nekik, hogy mindenkit meg fognak keresni tűrhetetlen állapot van. 



22 

 

Nagyon nagy baj a lajosmizsei út a polgármesterrel most fog egyeztetni. Segítünk, az ügy 

rendezésében ugyanez vonatkozik a hetényegyházi útra is. Ami viszont nagy probléma, hogy a 

dűlő utak is nagyon szemetesek. Közös felelősségünk.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, van-e az önkormányzatnak olyan nyilvántartása, kik 

fizetik a szemétszállítási díjat és kik nem fizetik. Azok az ingatlan tulajdonosok, ahol 

vendégmunkások laknak, ott egyetlen egy helyen nincs a kuka kitéve és a szemétszállítási díj 

nincs fizetve. Azok az emberek nem tudják a szemetet hova tenni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szemétszállítás nyilvántartása a szolgáltatónál van, 

gyakorlatilag annak megfelelően adja végrehajtásra a nem fizetőket. A végrehajtás most az 

adóhatóság jogköre. Mindig van olyan, aki kibújik a szemétszállítás fizetési kötelezettség alól. 

Egyébként kötelező közszolgáltatás. Az ingatlan tulajdonos nevére van a szolgáltatás.  

 

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, azt, hogy kinek nem kell fizetni azt az önkormányzat dönti el, ő 

adja a kedvezményeket.  

 

Vincze Miklós jegyző megjegyezte, a nyugdíjasoknak van kedvezmény. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:50 órakor bezárta.  

 

 

 

Kmf. 

 

    Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

        polgármester            jegyző 


